

Zápis z 3. jednání pracovní skupiny „SOCIÁLNÍ OBLAST“ v rámci Regionální stálé konference KHK pro potřeby tvorby Regionálního akčního plánu KHK 2014+

8. dubna 2015, od 14:00 hod.

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, Pivovarské nám. 1245, Hradec Králové

v rámci projektu CZ.1.13/5.1.00/34.01378 „Příprava Královéhradeckého kraje na nové programové období 2014-2020“

Účast na PS:

Přítomno 15 členů z 23 (omluveni – 4)
Hosté 7 hostů (KÚ KHK – ORR, OSV, CIRI)

Úvodní slovo

Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací Královéhradeckého kraje

Aktuální informace o přípravě ČR a KHK na programové období 2014+

RNDr. Zita Kučerová, Ph.D., ředitelka Centra investic, rozvoje a inovací

Členové pracovní skupiny byli informováni o průběhu setkání 2. Národní stálé konference (NSK), které se konalo 27. 3. 2015. V prezentaci byli seznámeni s úlohou RSK pro územní dimenzi v operačních programech, rolí regionálního akčního plánu z hlediska absorpční kapacity operačních programů a způsobu zapojení Regionální stálé konference v rámci plánování a nastavení výzev.

Metodika koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám

Vít Lesák, Agentura pro sociální začleňování (ASZ)

Zástupce ASZ ve své prezentaci představil Metodiku koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám. V rámci toho přiblížil aktuální situaci spolupráce ASZ s obcemi v Královéhradeckém kraji. V rámci KPSVL bude spolupráce nabídnuta minimálně 70 městům a obcím v ČR. Do KPSVL je zařazeno 20 obcí, se kterými Agentura v současné době spolupracuje. V dalších vlnách je od března r. 2015 do KPSVL zapojeno dalších 10 obcí, od ledna r. 2016 bude zapojeno dalších 17 obcí, od července r. 2016 dalších 8 obcí, od července r. 2017 dalších 9 obcí, od ledna r. 2019 minimálně dalších 9 obcí, respektive podle poptávky celkem 17 obcí.

Prezentace projektových záměrů Úřadu práce – krajské pobočky v Hradci Králové

Mgr. Martin Horák, ředitel Úřadu práce České republiky - krajské pobočky v Hradci Králové

Ředitel úřadu práce představil dva projekty, které plánuje realizovat v rámci Operačního programu zaměstnanost, specifického cíle 1.1.1 Zvýšit zaměstnanost podpořených osob, zejména starších, nízkokvalifikovaných a znevýhodněných. Podrobný popis projektu je přílohou tohoto zápisu.

Připravované projektové záměry Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v sociální oblasti – zástupce Odboru sociálních věcí Královéhradeckého kraje

Mgr. Jana Fiedlerová, odbor sociálních věcí, Královéhradecký kraj

Zástupkyně odboru sociálních věcí prezentovala projekty Královéhradeckého kraje a jeho příspěvkových organizací v oblasti sociální, které plánují realizovat z Integrovaného regionálního operačního programu (infrastrukturní projekty) a z Operačního programu zaměstnanost (měkké projekty). Prezentace je součástí tohoto zápisu.

Závěr jednání:

Ze závěrů setkání vyplynula potřeba rozpracování projektů Královéhradeckého kraje v sociální oblasti do podoby projektových fiší, které budou dále využity pro do zpracovávaného Regionálního akčního plánu Královéhradeckého kraje.

Zapsal: Ing. Pavel Šubrt, Ciri, Hradec Králové, 8. 4. 2015

Přílohy:

1. Prezentace Aktuální stav příprav Královéhradeckého kraje na nové programové období
2. Prezentace Koordinovaný přístup k sociálně vyloučeným lokalitám – metodika.
3. Prezentace Plánované projekty Královéhradeckého kraje v sociální oblasti
4. Prezentace Plánované projekty Úřadu práce, krajské pobočky v Hradci Králové
5. Prezenční listina